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 פרוטוקול ועדת בטיחות בתנועה
 נוכחים

 ראש עירית כפר יונה  –אלברט טייב 
 אגף הנדסה   מנהל תשתיות  - מייק בן לולו

 מנהל מחלקת חינוך -יוני אורן
 משנה לראש העיר  -שמעון סעדה

 נעדר  - חבר מועצה -רונן רייס 
, בגלל תקלה טכנית ירד בתחילת הועדה דבריו הועברו  בזום –מנהל מרחב שרון רלב"ד  -יקיר סויסה 
 לפרוטוקול 

 . מנהלת המטה לבטיחות בדרכים ועורכת הפרוטוקול –זהבה מורסיאנו 
 
 

 יו"ר הועדה:ראש העיר   אלברט טייב 
 

הייתה פגישה עם תושבי השכונה, רוב התושבים חושבים שצריך   שכונת שרונהכונים: בנושא  עד
 סטרי , נתקלו בבעיות תעבורה כמעט כל יום. לעשות את הרחוב, אהבת אדם לחד 

, חתמתי על צו לחניה  2025תיכון שש שנתי בשרונה והקניון שיפתח בדצמבר שוחחנו על פתיחת ה
ומוציאים לפועל את החניה ממול קניון הטריו איפה שיש שטח כורכר   בשטח הגדול מול הקניון

   גדול.
 בנושא החניה של המשאיות: 

 
מטר בכל כניסה   12-10התנועה הבאה תקנה שבין  ת לוועדהייתי עם יועצי התנועה נביא  –ק מיי

 .תאסר חניית משאיות לצומת 
ואז   ועדת התנועה אמרה שיש לה הערה יחידה נעשה פגישה עם חברת קווים ומשטרת ישראל

 נעבור הלאה באישורים. 
: החניון באזוה"ת התכנון הסתיים, בנושא עמדות טעינה תהיה הכנה לשרוולים  חניון משאיות

 תחבורה לדמי השתתפות. והוגש למשרד ה
 

 שיפעיל את המיזם.  מבקשים לצאת עם מכרז עם הפרויקט ליזם חיצוני:ראש העיר 
 
 

נוציא אישור    איסור חניה לרכב לסוחרי מכוניות, יועצי התנועה גם בשרונה וגם יפה נוףמייק: 
תהיה תלונה נתלה שלט בהתאם ברחוב המדובר  תנועה איסור גורף לכל הרחובות ואז כש בועדת

 . כך שנוכל לתלות לפי הצורך
 

בתחנות הטרמפיאדה  להתקין ברזלים להפרדה  תקופה ארוכה מבקשים מנת"י -ראש העיר
, משעות הבוקר עשרות אוטובוסים מלאים  לחיילים ביפה נוף ובתחנת ההסעה ליד מחנה בית ליד

,  לשכונה ופה ביקשנו וזהבה שלחה וקרה האסון  בחיילים ביפה נוף הכנסנו את התחנה פנימה 
 . אנחנו לא יכולים להציב שם כלום ללא אישור מנת"י )נתיבי ישראל(

אחרי התחנה ליד מחנה בית ליד עמדה  לישיבה עם פרגולה כדי למנוע את העמידה   כרגע עושים
 . של החיילים בחזית התחנה

 
 שמעון סעדה: 



 

 
 
 
 
 

במעבר החציה מול הקניון החדש משד בגין לכיוון הקניון המפרדה צרה וקטנה ויש המון אנשים  
 זמן ברמזור לעבור את כל הכביש.  ןואין להם מקום שהירוק יית על המעבר בין מעברי החציה 

 
 
 
 

 )שלא הצלחתי לחבר אותו בזום(  יקיר סויסהמעדכנת את דברי  -זהבה
עם נתיבי ישראל הוחלט   הוא ונתי הרלב"ד המחוזי היו בסיור שטח אירוע פח"עבעקבות ה 57לגבי 

לעשות  הרלב"ד וכן ביקש  של הנער  התאונה הקטלנית מקום  ב שיוקמו מעקות וכן גדר הפרדה 
לספירת הרמזור   ולכן מחכים ספירת רמזורים לראות שיש מספיק זמן למעבר הולכי הרגל בירוק

 לציין שיש לחץ מצד הרלב"ד על נתי לבצע את העבודות בהקדם.
על שליחת המכתב לנת"י ובקשה לגדר הפרדה במקום הת"ד   57את הטיפול שלי בכביש מעדכנת 

מעדכנת שאישרו כבר בזום לפני שבוע   בה בוצע הפיגוע, מעקה בטיחות הקטלנית ותחנת ההסעה 
 וחצי עם המנכ"ל את גדר ההפרדה בשתי מקומות. 

 
 עלה בעבר האם רק לתושבי חוץ או גם לתושבי הכפר.  נושא החנייה בעיר בכחול לבן  -ראש העיר

 בעד רק לתושבי חוץ :שמעון 
 בעד רק לתושבי חוץ.  :יוני

 בעד רק לתושבי חוץ  :זהבה
 בעד רק לתושבי חוץ  :מייק

 
 איך אפשר להפעיל את החניה איך עושים?  :ראש העיר

 
 . ביחד עם ליאור תיבדק ההפעלה של החניה , להקים מערך בכחול לבן לתושבי חוץ :מייק

 
כרגע לשני בתי   מנהלות מדווחות פער בהדרכת משמרות הזהב אין מי שיכשיר משמרות זהב :יוני

 ספר.
, יש מתנדב ית"מ  ישלנו פער השוטר הקהילתי סיים את תפקידו ולא מונה אף אחד במקומו :זהבה

 שהוא מוכן לבצע את ההכשרות לא בטוח שיצליח את כולם.
 

 יש להוציא מכתב למפקד התחנה בנושא הפער הוא פער גדול והנושא חשוב. :ראש העיר
רונן   רוצה לציין שיש לטפל בקשר עם בחור תושב הכפר שהוא שוטר במשטרת התנועה הארצית

 )יוני , זהבה(  תעבורהחנוכה שיעביר תכנים לתיכון במסגרת עבודתו בנושא 
 

 שמעון סעדה:
 שדה הראיה בנהיגה. מבקש לטפל בצמחיה בכיכרות בעיר שחוסמת את 

 
 ראש העיר: 

באיי תנועה בסמוך לכיכרות וצמתים העיריה אכן טיפלה בזה ומאז הם גדלים,   ההצמחיי נושא 
ף לחלוקי  ילאותם שלא יפריעו לתנועה ולהח  מבקש לקצץ את הצמחים בסמוך או בעיקר לעקור

 להעביר פרוטוקול למנכ"ל העיריה ולגיל מנהל אגף שפ"ע. נחל.
 

 .מעדכנת על בקרת דירוג רשויות מהרלב"ד היוםזהבה: 
 

ברחובות מסוימים כדוגמת שיכון  גלגלים   2: הועדה מעלה בדיקת היתכנות על חניה של  ראש העיר
, צריך לאפשר מקום להולכי רגל ועגלות על פי התקן למשל  סלע בנתניה יש פה מצוקת חניה גדולה

 במערבית וביפה נוף. 
 

 . את שמות הרחובות בהם ניתן וזהבה   אבדוק ברחובות ואמסור למייק :שמעון סעדה
 

 סוגיה מקצועית איך ידע פקח איפה לאכוף.בוא נעלה מייק :
 



 

 
 
 
 
 

 ונראה איך זה עובד. תנועה  תבוועדנבדוק שני רחובות ונתחיל ראש העיר: 
 

   2200יש תמרור עד   שמעון סעדה:
 

 סעדה תבדוק את הרחובות המייסדים וברחוב המורן   מייק:
 
 
 
 
 
 

 נרשם ע"י זהבה מורסיאנו מנהלת המטה לבטיחות בדרכים.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 


